
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325614

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Mareš Jiří (83111190)

Klub: 20C0261 ­ TJ TATRAN Rakovník, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Lišany, z.s. ­ TJ TATRAN Rakovník, z.s. "B" ,202121CA1A2307

ROZHODLA TAKTO:

vyjádření k vyloučení :HR h č 5 Mareš JIŘÍ(83111190) 53 min 1 žk ­NCH­zmaření slibně se rozvíjející útočné akce soupeře držením
soupeře za dres v souboji o míč v nepřerušené hře.2ŽK­ČK 87 min­bezohledné vražení rukou do protihráče do oblasti krku v souboji o
míč v nepřerušené hře od souboje jsem byl asi 3 metry a jasně jsem ho viděl .vyloučený hráč v poklidu odešel do kabin. Faulovaný hráč
pokračoval ve hře. § 46/2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325615

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Klub: 20C0321 ­ SK Sparta Řevničov, z.s.

Soutěž: 202121CE1A ­ OP starších žáků (RA + KL) 10+1

Zápas: FK Kněževes, z.s. / Slavoj Chrášťany ­ SK Sparta Řevničov, z.s. ,202121CE1A2005

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ nenastoupení k mistrovskému utkání OP SŽ. § 36/1 a §56/2 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325616

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Bechner Denis Scott (94041213)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325617

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Perlík Tomáš (00020225)

Klub: 20C0311 ­ Tělovýchovná jednota Baník Rynholec, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325619

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Paseka Jan (93052170)

Klub: 20C0141 ­ SK Lišany, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 800,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325620

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Vachtl Slavomír (73030376)

Klub: 20C0221 ­ SK Oráčov z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325623

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kováčik Jan (88111087)

Klub: 20C0111 ­ TJ Sokol Kroučová, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325624

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Rédl Tomáš (82030812)

Klub: 20C0051 ­ Slavoj Chrášťany, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325625

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Hvězda Jiří (89030262)

Klub: 20C0491 - FC 05 Zavidov, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022325626

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kodeš Jaroslav (82030220)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.06.2022


